Formalis médszerek

BMEVIMIM100

Kiindulas: [1 | W] - T-invarianst szamolunk!
P1 P2 Ps Pa Ps

T-invarians szamitas példa

Kiindulas: [1 | W] (masik uton haladunk)

P1 P2 P3 Ps Ps

2012.04.12

(tordlni)

ty 1 0 0 0 0:i-1 1 -2 0 -1| s (tordlni) ty 1 0 0 0 0:i-1 1 -2 0 -1]|si1
ts 0 1 00 03-20-1 1f s ty 01 00 0:3-2 0-1 1fssp2
t3 0 01 0 01 0-1-1-1f s33 t3 0 01 0 01 -1 -1 -1 sg3
ts 0 00 1 0:-2 1 2 1 0Of sus ty 0 00 1 0:-2 1 2 1 0OfSua
ts 0 00 0 1:1 -1 1 0 1f s35 . ts 0 00 0 1:1 -1 1 0 1fsss
1. 1épés (5. oszlop szerint dolgozun 1. 1épés (4. oszlop szerint dolgozunk)
110002-1-2-10 (11+12) 010 101-1 201 (12+14)
01 100:4-2-1-20 (12+13) 001 10-1110-1 (13+14)
1 000 1: 0 0-1 00O (11+15) (torlés és ujrarendezés)
0 010 12-10-10 (13+15) 2. |épés elbtt
(térlés és ujrarendezés) 1 00 0 0:-1 1 -2 0 -1|san
2. 1épés elbtt 0 00 0O 1: 1 -1 1 0 1|s»
0 00 1 0:-2 1 2 1 0Of sa 0 1 010 1-1 2 0 1fsy
1 1 00 0 2-1-2-1 0| s» 0 01 1 0:-2 1 1 O -1fsza
0 1 1 0 0:4 -2-1-2 0] S 2. lépés (1. oszlop szerint dolgozunk)
1 0 0 0 1:0 0-1 0O O] sz 1 000 10 0-100 (21+22)
0010 1 2-10-1 0| sy ] 1101000000 (21+423)
2. lépés (4. oszlop szerint dolgozunk) 0011100 200 (22+24)
11 01000O0O00O0 (21+22) 011 2 000300 (23+24)
0 01 1 1:00 200 (21+25) (torlés és ujrarendezés)
0112 000300 (2*21+23) 3. lépés elbtt
(térlés és ujrarendezés) 1 00 0 1: 0 0 -1 0 Ofsa
3. [épés elbtt 1 1 01 00 0 0O 0 0fssz
1000 10 0-1 0 0| sy ] 0011100 20 0fSa
1 1 01 0:0 0 0 0 O] sz 0 1 1 2 00 0 3 0 0fss
0 01 1 1: 0 0 2 0 O] ss3 3. lépés (3. oszlop szerint dolgozunk)
0 1 1 2 0:0 0 3 0 Of sz 2 01 1 3 O (2*31+33)
3. Iépés (3. oszlop szerint dolgozunk) 311 2 3 (3731+34)
2 01 1 3 O (2*31+33) (torlés és ujrarendezés)
311 2 3 (3+*31+34)
(torlés és ujrarendezés)
Eredmény
11010 — minimalis alapu
2 01 1 3 - minimalis alapu
311 2 3 a kett6 linearis kombinacioja, nem fiiggetlen

Visszaellenbrzés: W'-o; = 0
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1. oldal, 6sszesen: 1



